

## 体育

12强赛国足再战日本

# 武磊:这场我们要打出精气神, 不能像第一回合那样被动

明晚,世预赛亚洲区12强赛就将重燃战火,国足将在埼玉与日本队再交手,这是李霄鹏出任国足主帅后的首场比赛。面对强敌,这位山东汉子肩上的压力不小。如今随着两名归化球员洛国富和阿兰的归队,国足正式进入冲刺阶段。

■新快报记者 高京

]

这两天发生在国足身上的新闻着实不少,先是归化球员洛国富在前往日本的路上遭遇“人在囧途”,这也导致他在个人社交媒体上进行抱怨。而已踏上归队之旅的费南多,却因家人患病,在中途返回了巴西。

比赛还没打,国足上下就被种种突发情况考验了一番,好在队伍没有受到太大的影响,仍然按部就班在埼玉体育场的外场进行备战。

就在昨天傍晚,洛国富和阿兰已跟队进行合练,其中洛国富还因此前不冷静的行为在社交媒体上表达了歉意。

在积分榜上,国足6战过后仅积5分,排在B组的倒数第二位,球队进军卡塔尔的希望已非常渺茫,接下来队伍将接连客场挑战日本和越南,新任主帅李霄鹏肩上的压力非常大。

在接受媒体采访时,李霄鹏坦言队伍整体情况比较理想,大家已做好了准备,球队最重要的是延续出线的机会。在他看来,只要全队能够正常发挥自己的水平就有机会。

需要注意的是,洛国富因累积黄牌无法出战对阵日本的比赛,国足在攻击线很可能派出武磊、阿兰和张玉宁的组合。

中场方面,吴曦和徐新出任主力并无悬念,刚刚获得代表国足出战资格的戴伟浚有望争到一个主力位置。

后防线上,张琳芃、蒋光太、王燊



■中国国家男子足球队在上海集训。

新华社发

## ▶声音

武磊:“每次回到国家队看到大家都非常亲切,首回合对阵日本队的过程每个人都不会满意,接下来这场我们要打出精气神,发挥出拼搏精神,不能像第一回合那样被动。”

蒋光太:“我们的目标是明确的,就是争取不丢球,上一次与日本队交手我们丢了1球,这次希望能够零封对手。”

郑铮:“能够回到队里非常高兴,我对于边后卫和中后卫两个位置都不陌生。作为老队员,不管出现在什么位置,肯定会尽全力准备。”

CBA·常规赛  
广州111:105山西

## 利夫状态奇佳 广州龙狮高奏凯歌

■时代中国广州队球员利夫(右)在比赛中扣篮。  
新华社发

新快报讯 记者高京报道 昨天,CBA联赛再战一轮,广州龙狮以6分的优势击败山西男篮,拿到了这一场极为关键的胜利。龙狮外援利夫拿到全队最高的43分,是队伍获胜的首要功臣。

由于小外援梅森受伤,本月上旬才加盟球队的利夫近期得到了更多的出场时间,这名选手也是不负众望,接连奉上高水准的表现。此前与北控男篮交手,他就单场拿到47分的高分。

昨天面对山西男篮,利夫依旧保持着良好的手感,全场27投18中,命中率达到67%。除了43分之外,他还贡献了9个篮板3次助攻和4次抢断。

“利夫的体能还没恢复到最佳状态,但这几场比之前已好了很多,他的技术非常好,动作扎实,打球非常聪明,非常适合我们的团队篮球。”龙狮主帅郭士强这样称赞爱将。“希望他在接下来的窗口期能够恢复体能,相信他能够表现得更好”。

除了利夫之外,龙狮后场核心陈盈骏近来的状态也是非常火爆,上场对阵山东男篮他拿到26分22次助攻,此役他又收获了24分17次助攻和9个篮板。

被问到近来助攻提升的秘诀时,陈盈骏表示:“融入球队的体系非常关键,郭指导让我做自己擅长的事,队友机会出来我会第一时间给到,他们能够投进我才有助攻,还是靠球队的体系。”

截至目前,广州队战绩为17胜10负,在积分榜上排名第七位,球队距离季后赛的梦想已是越来越近。按照赛程,龙狮的下一个对手为宁波男篮,比赛将在27日晚打响。

## 蒋光太黄政宇戴伟浚梁学铭角逐广东足球先生

新快报讯 记者王敌报道 1月24日,在广州举行的中国足球名人论坛上,2021年度“广汽本田”广东足球先生和“万力轮胎”广东足球小姐的候选名单正式揭晓。蒋光太、黄政宇、戴伟浚

和梁学铭将角逐2021年的广东足球先生。

中国足球名人论坛由广东万力名人足球俱乐部联合广东本地主流新闻媒体联合主办,从2016年至今已经成功

举办了五届。论坛上,2021年度“广汽本田”广东足球先生和“万力轮胎”广东足球小姐的候选名单正式揭晓。该评选已经成功举办过5届,被称为每年度的“广东足球奥斯卡”,在海内外均有巨大的影响力。

此次共有4人入围广东足球先生候选名单,分别是:蒋光太(广州)、黄政宇(广州城)、戴伟浚(深足)、梁学铭(梅州客家)。共有4人入围广东足球小姐候选名单,分别是:罗桂平(梅州客家女足)、林宇萍(梅州客家女足)、李晴潼(梅州客家女足)、张琳艳(广州女足)。

两个奖项将公开接受球迷网络投票。主办方采取网络投票(40%)、专家投票(30%)、媒体投票(30%)三部分的权重相加的计算方式,最终综合评选出最佳男女球员各一人。公开网络投票截止日期为3月10日。

## 韩乔生徐亮跨界助力冰雪新综艺

新快报讯 随着北京冬奥会的日益临近,一档由体坛名嘴韩乔生、杨毅,前足球运动员徐亮、越野滑雪世界冠军满丹丹等参与录制的节目《菲斯曼-温暖随心调》已经在各大视频平台正式上线。

《菲斯曼-温暖随心调》系列视频以鲜明的冰雪元素为基底,既有体坛

明星对冰雪运动的体验,又有“三亿人上冰雪”活动成效的展现。冰球项目中,来自北京的冰球大爷们热力加入,与安伟杰、杨毅、满丹丹、徐亮组成的菲斯曼明星队展开了激情对决。冰壶项目中,专业冰壶教练不仅为大家详细讲解了冰壶比赛的规则,更让嘉宾们领略了“冰上国际象棋”的独特魅

力,斗智斗勇,乐趣无穷。滑雪场上,满丹丹展现了自己越野滑雪世界冠军的实力,却在和徐亮的雪上足球对决中败下阵来。

现在,观众可通过爱奇艺视频、咪咕视频、微博、抖音、微信公众号等平台搜索“温暖随心调”,观看完整节目。  
(王敌)